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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого уIIета электроэнергии АИИС кУЭ ЕНЭс

ПС220 кВ <Кама> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической поверок
ее измерительньD( каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнzш информационно-измерительная коммерческого )пIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС220 кВ кКама> (далее по тексту - АИИС КУЭ) АИИС
КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полl"rенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJIя коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <Кама> ОАО кФСК ЕЭС>.

Заrчrену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тппа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведеЕии поверки выполняют операции, укЕванные в таблице l.

Таблица 1 - Операчии поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичной
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Да
2. Внешний осмотр 7.| Да .Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ

,7.2
Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСП,Щ 7.4 .Ща Ща

6. Проверка функчионирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньгх цепей
измерительньтх трансформаторов
напряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньгх трансформаторов тока

7;| Да Да

9. Проверка падения нtlпряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

,7.8
Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7,9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.|0 Ща Да

12. оформление результатов повеDки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогатепьные

устройства, в соответствии с методикtlп{и поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ доrryскЕlют поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изуIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персонЕlлом, имеющим стаж работы по данному виДу

измерений не менее l года, изучившим докуIlrент <<Методика выполнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации> и прошеДшиМ
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение
проводят не менее двух специщIистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществляется персонаJIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, из)пIившим докр{ент <<Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации)) и
прошедшим обl^rение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Nq п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности t1,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

угвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нtгрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN{ентом <<Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7,6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуIuентом
кМетодика вьшолнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжениrI в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчикап,Iи системы
,l,з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П р uM е ч ан u е - rЩопускаеmсяпрuмененuе dpyztM основных uвспоJйоaаmельньtх среdсmв поверкu

с меmроло?uческllJуru харакmерuсmuксlJуlu, обеспечuваюлцuллu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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элЪктробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в лиЕии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации)) и rrрошедшим обуrение
по проведению измерений в соотвотствии с указанным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двр( специалистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycтaнoвKzlx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <<Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <МежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при экспJryатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложеЕные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогатепьные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докупrентации, но не вьrходить за Еормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 Щля проведения поверки представJIяют следующую документацию:
- руководство по эксплуатацпи АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журн:rлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервiIл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рtвмещению этЕlлонов, откJIючению в необходимьrх слу{аJIх
поверяемьIх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньIх работ в соответствии с действующими правилillчtи и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докуI\rентах на средства поверки ;

-все средства измерений, которые подлежат заземлеЕию, должны быть надежно
заземлены, подсоединение з€Dкимов защитного зiвемления к контуру зzвемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительных компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпr линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и зtlводских номеров фактически
использованньD( измерительньIх компонентов типzlм и заводским номерttп,I, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нztличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнарухении просроченных свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, да-rrьнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нttличие и сохранЕость пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докр{ентов или Еарушении (отсугствии) пломб проверяют прчlвильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтtlмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укtваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку парап,Iетров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючЕtют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опратттивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полr{ен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нtIличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСПД.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрaммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньгх трансформаторов, хранящихся в пzlмяти УСП.Щ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ пли сервера)

7.5. 1 Проверка прогрztNIмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрilNIмного обеспечения происходит на

сервере, где устttновлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катilлог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закJIадке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нaмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрtlN,Iмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Дтlя этого запускают на выполнение программу сбора
данньIх и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля программа не ршрешает продолжать рабоry.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньrх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загруж€lют
операционную систему и запускilют программу. Проверку считчlют успешной, если получено
сообщение об отсутствии (ключа защиты)).

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.б.1 Проверяют нЕtличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие докуI\(ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсугствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичньпr обмоток ТН.

7.6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вториtIного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более *10 % от Uggц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0)'Sцбу.

Измерение мощности Еагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1rЩопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюu|еzо uнmервала меэlсdу поверкаJчlu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмlц еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm
выполненtле указанноzо выutе условuя dля ТН.

аблица 3 - нные данные модулей прогрilммного обеспечения
идентификационные данные (признаки) Значение

1 2
идентификационное наименование По сПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕDбз 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моulносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко
uзме рumельн ьrх mран с формаmо ро в.

лист Ns 7
всего листов 8

пуmем, еслu uзвесmньl
вmорuчньlJй обмоmкам

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нtlлиtlие докуIlrентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуIuентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньrх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которtш должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузкап,rи

l; 2; 2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; 1,5; 1,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I .Щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала ллеuсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоuсumельньlмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюOаеm выполненuе указанноео
выutе условltя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслlt uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обллоmкам

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докр{енту кМетодика выполнения измерений падения нtшряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором нaпряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинЕIльЕого значения на вторичноЙ обмотке
тн.

Прuмечанuя:
I .Щопускаеmся uзJйеренuе паdенuя напряrlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есллl mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала меэlсdу поверкаJйu cucmeшbt. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоuсumельньl]|4лц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе

указанноzо выttле mребованuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнult соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmныJй пуmем, еслu uзвесmны параллеmры провоdной лллнuu связu lt сltла элекmрuческоZо

mока, проmекаюulе?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покщания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дtlуgпд Attc"i (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрaммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Дtzуспд Atzc"i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Дtz - Дtl

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/суг .
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7.10 Проrсркr отG},тсIапr оппбок rпформtцвопЕого обмGпr
Опердsrя проверt(п оrcугствЕя ошпбок информачионяого бмева ЕrЕryсмативает

эr<спФпмеrгаJъное подтв€рждевяе цдеЕтичцости чlсловоi взмерrЕльной ивфрмалии в
счетчrrках электрЕческой энергии (исходrая ивфоршачия), и памяm цеrýра,ъвого серв€ра.

В моrrеI1г првсрюr всс технические средства1 входяцшс в пров€ряемьfr И( долlсвы
бьгь вклочеtlы.

7.10.1На сервер системы расЕечатыв8Iот tачеЕия акrкыlой r{ ре€кrrsной
элскIрriческой эвергиtr, зар€гистирвавцые с 30-пr мивушьдr rrцтервалом зtl поляые
пре.ществующие дпю прверкr! суп(и по всем ИК. Прв€ряют ца.пцчI{е даЕящq
соответствуюпшх кажлому 30-тr миЕупlому иятервалу врмеви. Прпуск даявцх н€

доtryскается за искJrюч€Еrем сJI}qаев, когда 7гот лрпуск был обусловлен оп(лючснием ИК
Idли устраgеЕrrым отказом какого-либо комповента системы.

7.10.2 Распечатьвасr ,ryрвал собьпrй счет.Iцка и УСПД и отilечаtот момсЕrы
наруlпевхя свlви мех(ду к}мерЕтеrш!ыми компонеятllми системы. Провсршог сохрадвость
взшерrтельной ивформации в памяги УСПД и серsерс сист€мы яа т€х вштервалах времсни, в
течевие которго была нар1tцена свrзь.

7.10.3 Распечатывают ва сервере профиль валррки зir поJItlые суп(и,
предд€ств},ющи€ дню поверки. ИспоJьзуя пер€1lосrрй компьютер, счхтывilют через

оtгюпорг прфпrь вагр}зкп за те же суп(и, храя.шпlйся в пzlмяти счет.tцка. Разлвчяс
значеЕrifi акrввпой (реакгrlвной) мощпостll, храlящейся в памат счетчIlка (с )чgтом
коффицlrе{тов трансформачrtи измсритсльвю( трвсфрматоров) х базе даЕIьD(
цеЕтральtrоm сервер Ее доrDкцо превышатъ двух единиц младдего ра]ряда }^п€gttого
зЕачсtlllrl.

7.10.4 Рскомендуеrcя вместе с лрверкой по п. 7.10.З сличать показаяЕя счстчика по
sкfцЕЕой и рсакшвЕой элекIрической эверtии стрго в конце получаса (часа) и сраsrшвать с
дапвымIl! зарет,шстрирвiяньпrи в сервере сtaстемы ди того же момента временr. Дя утого
впзуаJьво ItJIli с помоцью перевосвого компьtотера чсрез оптопорг сttllтыв{lют показаllиrl
счетчцка по акгивноfi и р€акrЕвЕой элекфrческой эЕергии l, сравнивают эти lllшные (с

летом коффrшrrеrпов таясформаrии кшерЕтельЕьв цаясфрматорв), с покllзщиямя
зарсгпстрrrрваrrЕьши s сервере системы. Расхождение Ее доrDкItо пр€вышать дв€ единшlы
младшсго разряда.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осfiоваЕии положитсльIlьD( результатов по пувкта}l раздеш 7 выписыаают

свидстельство о поверке АИИС КУЭ в соответствиll с IIР 50.2.006. В приложевrп к
свцдетельпву )ла:tцвают перчевь ИК.

8.2 Прп оцrшательЕш( резу]ътаrrц поверки, АИИС КУЭ призвается sеtодпоfi к
дальнейшеf, экспJIуатацих Il ва нее вцдают изв€цение о неприго.шости в соотв€тствиlл с
ГIР 50.2.006 с указшЕем прlt.дlв.

ФБу (PocTecT-MocKваD
3ам. Начаrrьвика цеrгра Ns 500 Р. В. Деев


